YpPpOK MaTeMaTUuKu
5 KJ1accC



EAMHMULUDbI Bpe

Llenb N03HaKOMUTLCA C eaAnHNLAMN USMEPEHUSA BPEMEHM;
YCTAaHOBUTb B3aMMOCBA3b MeXay eanHmnuaMmn BpeEMEHN, HAYHUTLCAH
BbIMOJIHATb CN1O0XEHUNE U BbIUHNTAHNE UMEHOBAHHbIX €ANHNL,




1 cyTkM = 24 4yaca
1 yac = 60 MUHYT
1 MmHyTa = 60 ceKkyHA



1 rog = 12 MecdueB
1 mecau = 30 nnn 31 AeHb;
B (peBpane — 28 aAHewu,
B BUCOKOCHbIVN roa B eBpasne
-29 gHen;
1 KkBapTan = 3 Mecdua;
1 pekaga = 10 agHen;
1 Heaena = / CyTOK.



CKO/IbKO KBapTajioOM B roay?
CKO/IbKO AeKkan B Mecdue?

KaK 4acCcTo HacTtynaeT
BMCOKOCHbIN roa?



Td€M BMecCTeE

29(6,r)
530(6,r)
531(6,r)
532

535




1| CkonrbkKO MUHYT B 12 y?

1) 720 mun 2) 7200 mun
3) 72 000 mun 4) npyro orBeT

2| BeimostHUTE CcJOXKeHue: 3 4 48 MmuH + 2 u 21 MHH.

1) 5 ¥ 9 mun 2) 6 ¥ 9 Mmua
3) 6 u 19 mun 4) npyroii oTBeT

3| BeirmosiauTe BhluMTaHHEe: D 4 25 MUH — 1 u 48 MuH.

1) 4 v 33 MmuH 2) 4 4 27 mMuH
3) 3 u 37 mun 4) npyromu OTBET

¥YBeaunubsTe 2 u 39 Mmun B 4 pasa.

1) 10 ¥ 36 Mmua 2) 8 u 36 MuH
3) 2 u 43 MuH 4) npyroui oTBeT

Ymensmure 4 u 36 mue B 12 pas.

1) 8 Mmun 2) 18 mun 3) 23 mun 4) npyrosi OTBET



CKOJBKO CeKyHX B 2 4?

1) 720 ¢ 2) 7200 c 3) 72000 c 4) npyrou OoTBET

BoimosranTe cioKeHue: 4 4 15 Mue +4 u 57 MuH.

1) 8 ¥ 12 mun 2) 8 u 38 MuH
3) 9 u 12 muH 4) npyroii orBer

BuinmoaHuTe BhiuvTaHue: 4 4 15 MuH — 2 u 37 mus,

1) 2 u 38 MuH 2) 1 u 48 MuH
3) 1 u 38 mun 4) Ipyrom orBeT

¥YBeanubTe 1 4 42 muH B 3 pasa.

1) 3 u 26 muH 2) 4 4y 16 muH
3) 5 u 6 mun 4) npyrom oTBeT

Ymenbuiute 6 u 54 muH B 9 pas.

1) 46 mun 2) 48 MmuH 3) 52 muH 4) npyrou oTBET



LiHeeE 3afjaHM1E

29(a,B)
530(a,B)
531(a,B,a,X,n)
533




